

# КЛУБ ПІДПРИЄМЦЯ І СПОЖИВАЧА

ПОРАДИ  
КОНСУЛТАЦІЇ  
ДОСВІД



## ЗАОЩАДЖУЄМО ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ

**В** умовах економічної кризи будь-які рекомендації по економії стають дуже актуальними. У цій статті пропонується ряд рекомендацій по економії електроенергії, які легко утілити в життя.

Як відомо, шоста частина усієї електроенергії у будинку витрачається на освітлення. Перше ж, що спадає на думку, коли ми говоримо про економію на освітленні - енергозбережні лампочки, відома яких дуже добре розрекламована. Також допомагає економити використання точкового освітлення. Також зверніть увагу на те, що світлі або напівпрозорі абажури і інтер'єр у світильниках посилюють освітлення.

Побутові прилади, що залишаються надовго в сплячому режимі, споживають майже 50% від рівня електроенергії, споживаної при активній роботі. Тому, йдучи з будинку, вимикайте комп'ютер, колонки, монітори, телевізори і інші прилади, що знаходяться в сплячому режимі. Особливо важливо це зробити перед відпусткою. Окрім усього іншого повністю відключені від мережі прилади набагато безпечніші.

Допоможе заощадити енергію заміна електроннопро-



меневих моніторів на LCD. Це ж стосується і телевізорів. Сьогодні виробники будь-якої побутової техніки прагнуть до зменшення витрати електроенергії. Отже час від часу проводьте оновлення побутових приладів.

Попрочайтеся із звичкою включати декілька телевізорів в різних кімнатах одночасно, або включати комп'ютер і телевізор, коли у будинку ви-

лади не працювали даремно.

Ретельно підходите до вибору побутової техніки для своєї квартири. Більше і потужніше не завжди означає краще. Варто вибирати устаткування раціонально, виходячи з потреб. Ця ж порада відноситься до використання побутової техніки. Наприклад, не варто прати мало речей в пральній машині, завантажуйте її повніше, використовуйте економічні програми прання, вони передбачені в су-

часних приладах. Коли ви гадите білизну, не залишайте надовго включену праску, вимикайте її заздалегідь, допрасовуючи за рахунок остаточного тепла, а також можна використувувати тепловідбивну прасувальну дошку.

Великі витрати електроенергії пов'язані з використанням електроплити. Дбайливі хазяйки майстерно уміють регулювати нагрів конфорок, щоб вони не працювали даремно. Ось декілька порад:

- не користуйтеся плитою, якщо треба підігріти води для кухля чаю, це можна зробити і за допомогою електрочайника або кавоварки;

- стежте за станом нагрівальних елементів, якщо вони пошкоджені, втрати тепла будуть великими;

- купіть спеціальний посуд з рівним дном і щільно прилеглою кришкою. Якщо посуд гріється без кришки, то витрачається в три рази більше електроенергії;

- добре утеплені приміщення вимагають значно менше електроенергії для обігріву в холодну пору року.

Очевидно, що економити електроенергію не так вже і важко. Головна перешкода, напевно, полягає в нас самих. Як тільки ми усвідомлюємо, що не витрачаємо даремно електрику - це вигідно, в першу чергу, для нас - у нас усе вийде.

**УДАЧІ В ЕКОНОМІЇ!**

**О.УВАРОВ,**  
інженер-електрик,  
викладач Вовчанського  
технікуму ХНТУСГ

## БАТЬКИ КАЖУТЬ ЯК В ДИТИНСТВІ!



**Н**ещодавно ми писали про відкриття нового м'ясного магазину у нашому місті за адресою вул. Дзержинського, 2 (навпроти церкви). Нам вдалося поспілкуватися з представником цієї торгівельної мережі.

Виявилось, що ТМ «М'яснова» існує майже 15 років, мережа налічує тридцять фірмових відділів з продажу м'яса та м'ясних виробів по Харкову та області. Закупівля м'яса здійснюється централізовано на м'яснокомбінат (що знаходиться у м.Валки), де кожну поставку м'яса перевіряють контролюючі органи та видають відповідні документи.

М'ясо закуповують тільки українське - існують довгострокові домовленості з вітчизняними фермерськими господарствами.

ТМ «М'яснова» має свій парк спеціально обладнаних автомобілів, постійно перевіряються температурні норми фургонів для правильного транспортування м'яса. Щоденно здійснюється доставка охолодженого м'яса.

Також ТМ «М'яснова» має власне виробництво ковбас та м'ясних виробів, збут яких відбувається тільки через торгівельну мережу М'яснова.

Представник ТМ «М'яснова»: «Особливість наших ковбас - це те, що вони виготовлені тільки та завжди з м'яса: без барвників, без хімії, без крохмалю, без сої, без манки та інших м'ясозамінників! Коли інші виробники прагнуть надати виробам «смачного» вигляду та подовжити термін придатності - ми виготовляємо справжню ковбасу! Батьки кажуть як в дитинстві! Термін придатності, наприклад ковбаса «Лікарська», 5 днів з моменту виготовлення! Нашу ковбасу безпечно та корисно їсти - не страшно давати навіть дітям!»

Споживачі мають змогу, безпосередньо в магазині, особисто скуштувати та переконатися в натуральності ковбас.

Якщо не сподобалась ковбаса або будь-яке придбане м'ясо - вам повернуть кошти за покупку.

**МЕТА ТМ М'ЯСНОВА -  
ЦЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ  
СПОЖИВАЧІВ ЯКІСНИМ  
М'ЯСОМ ТА  
НАТУРАЛЬНИМИ  
КОВБАСАМИ!**

## ВСЕ ПРО ПРОЦЕДУРУ СТЯГНЕННЯ БОРГІВ

**В** даний час багатьом мешканцям Вовчанського району довелося зіткнутися з органами державної виконавчої служби щодо заборгованості за комунальні послуги. У державного виконавця, який проводить виконавчі дії відповідно до Закону України «Про виконавче провадження», є багато методів для стягнення боргів в примусовому порядку. Це арешт квартири чи машини, опис майна та його вилучення з метою погашення заборгованості, заборона виїзду за кордон тощо.

Однак у теперішній час замість вирішувати проблему, яка виникла, люди все частіше намагаються уникнути державних виконавців, чим лише ускладнюють свої проблеми. Хочу більш детально розповісти про заходи, що вживають державні виконавці та про їх наслідки.

Процедура стягнення будь-яких боргів, в тому числі і за комунальні послуги, визначена Законом України «Про виконавче провадження». Державний виконавець після отримання виконавчого документа відкриває виконавче провадження, надсилає боржникові постанову про відкриття провадження і надає строк для добровільного виконання, який за законом не може перевищувати семи днів. Якщо за цей час борг не сплачено, державний виконавець виносить постанову про стягнення з боржника виконавчого збору, сума якого становить 10% від фактично стягнутої суми та має право розпочинати вживати заходи примусового стягнення.

Із цього випливає, що уникнути зайвих витрат - найкраще виконати рішення суду у цей добровільний семиденний термін, встановлений державним виконавцем.

З метою з'ясування ситуації (платоспроможності) боржника, у кожному окремому випадку, державний виконавець скерує виклик боржнику з метою явки останнього до відділу ДВС. Слід зазначити, що неявка боржника на виклик державного виконавця без поважних причин карається адмінштрафом в розмірі від 10 до 30 неоподаткованих мінімумів доходів громадян. Тому, коли боржник приходить на виклик до державного виконавця, він повинен пред'явити довідку про розмір його заробітної плати з місця праці та звернутися із заявою на ім'я начальника відділу ДВС для того, щоб державний виконавець звернув стягнення по виконавчому документу на заробітну плату. В теперішні часи кризи це і є, як Ви зазначили, самий «безболісний» спосіб, оскільки стягнення із боржника буде проводитись в розмір 20% від заробітної плати (іншого доходу) до повного погашення боргу. Однак це можливо лише у тому випадку, якщо сума боргу не перевищує двох мінімальних розмірів заробітної плати.

У тому випадку, коли сума боргу перевищує два мінімальні розміри заробітної плати державний виконавець перевіряє майновий стан боржника, встановлює його місце праці, наявність розрахункових рахунків у банківських установах і звертає стягнення на зарплату, пенсію чи на майно боржника. Якщо ж борг є більший, ніж два розміри мінімальної заробітної плати, але боржник не має іншої можливості оплатити, наприклад заборгованість за комунальні послуги, тоді він має піти до комунального підприємства, якому заборгував, погодити з ним поступове стягнення боргу з доходів. Після чого, за заявою стягувача і погодження з боржником, стягнення звертають на заробітну плату чи інші доходи, не вживаючи заходів примусового звернення на майно боржника. У такий спосіб боржники можуть уникнути процедури примусової реалізації майна.

Сьогодні працівники ДВС, а також правоохоронці та представники органів державної влади, також в присутності представників стягувачів роблять обхід злісних неплатників. Із комунальними підприємствами м. Вовчанськ складено спільний графік обходу злісних боржників, за якими державні виконавці двічі на тиждень проводять так звані «рейди». Під час таких «рейдів» державні виконавці часто вилучають майно боржників, якщо ті відмовляються оп-

латити вартість спожитих послуг згідно з виконавчим документом. Зазвичай, це побутова техніка чи інші предмети розкоші. Вилучене майно одразу передається стягувачам на зберігання до часу його реалізації. Хоча, слід зазначити, що до цього рідко доходить, оскільки, зрозумівши всю серйозність ситуації, боржники, як правило, змінюють своє ставлення до судових рішень і вживають активних дій для виплати заборгованості.

Звісно, є випадки, що у квартирі боржника є речі лише життєвої необхідності, на які не може бути звернено стягнення, а іншого ліквідного майна не виявлено. В такому випадку державні виконавці виносять постанову про повернення виконавчого документа стягувачеві. Однак, стягувачі протягом трьох років мають право знову звернутися по стягнення, пред'явивши даний виконавчий документ повторно до виконання, і так це може тривати до кінця життя, і ніхто цей борг не спливе.

Виконавці активно практикують такий захід, як арешт майна. Після того, як добровільний строк на оплату боргу минув, державний виконавець встановлює через органи державної реєстрації, чи є майно у боржника і арештує його. Боржник має право сам пропонувати державним виконавцям майно, на яке державний виконавець може звернути стягнення для подальшої реалізації в рахунок погашення заборгованості, та при цьому державний виконавець повинен враховувати ліквідність такого майна, щоб не порушити інтереси стягувача та не ускладнити виконання. Якщо ж боржник нічого не пропонує, то виконавець, щоб виконати рішення суду, арештує те майно, яке сам виявив, при цьому він не має інформації про вартість цього майна.

За несплату комунальних послуг державні виконавці застосовують такий захід як розшук авто з подальшим поміщенням його на штрафмайданчик. При виконанні виконавчих документів виконавці практикують розшук та вилучення транспортного засобу. Для цього виконавець скерує у ДАІ орієнтування на затримання транспортного засобу.

Якщо у боржника немає іншого майна, а є лише квартира, то виконавець зобов'язаний звернути стягнення на цю квартиру. Для визначення вартості майна державний виконавець може залучити експерта, який готує висновок про вартість арештованого майна, яке підлягає реалізації. Коли питання доходить до примусової реалізації квартири, зазвичай боржники завжди знаходять кошти і сплачують борг.

Що ж можна порадити громадянам, які потрапили у скрутне становище через кризу і не мають можливості сплачувати заборгованість?

Перш за все боржник повинен бути свідомим і розуміти, що є рішення суду, яке він зобов'язаний виконати. І тому, якщо громадяни потрапили у скрутне становище, не мають можливості оплатити усю суму заборгованості, вони можуть звернутися до комунального підприємства із заявою для розстрочення заборгованості відповідно до Закону України «Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати за житлово-комунальні послуги, спожити газ та електроенергії», згідно з яким і підприємствами - надавачами житлово-комунальних послуг укладаються договори про щомісячне рівномірне погашення реструктуризованої заборгованості та своєчасну сплату поточних платежів за комунальні послуги. Однак на даний час люди займають зовсім іншу позицію - не відчиняють двері, переховують майно, не з'являються на виклики виконавців, не повідомляють місце праці. Тому, на жаль, сьогодні боржники намагаються уникнути відповідальності, а не сприяти виконанню рішення суду, такими діями створюють собі ще більш проблемні, оскільки державний виконавець, в міру наданих йому Законом повноважень отримує необхідну та повну інформацію про майновий стан боржника. В такому випадку, окрім боргу та виконавчого збору, з боржника ще буде стягнуто витрати на проведення виконавчих дій, що в кожному випадку окремо можуть становити навіть до 50% від основної суми заборгованості.

**Т.ЧУРІКОВА,**  
державний виконавець